

科长讲坛：筑平台 摆擂台 搭舞台

本报讯 7月18日,我区“科长讲坛”第一讲启动,来自区发改局、科技局、工信局等8家单位的优秀业务科长,围绕从区域战略角度看经济运行、科技创新助推企业发展、把关工业投入服务项目建设等8个主题进行了交流。

我区历来高度重视优秀中

青年干部的培养选拔,今年先后有21名35岁左右及以下中青年干部得到提拔或重用,为全区干部队伍建设注入了生机活力,但我区中青年干部队伍的整体结构与新形势新要求还有一定差距。为进一步加强干部队伍专业化建设,提升中青年干部的综合素质和业务能力,我区专门制

定《关于实施年轻干部培养选拔三年计划的意见》以及《2019年度金坛区年轻干部培养计划》。“科长讲坛”聚焦的对象正是中青年业务科长骨干群体。

“根据我区经济社会发展的需要和干部队伍建设的实际,聚焦县区层面中青年业务科长这个骨干群体,积极为大家搭建一

个碰撞思想、互相学习的舞台,同场竞技、展现自我的擂台,也成为组织发现、观察和储备青年才俊的一个平台。”区委组织部叶尉表示。

据了解,今年我区“科长讲坛”还将举办4期,将分别围绕城建规划、生态建设等主题谋发展、研对策。“按照今年我区年轻

干部培养计划,下一步,第三期星火计划训练营和年轻干部多向挂职等工作将会陆续启动,把年轻干部的培养范围扩大到各个层次、各个类别,为金坛经济社会高质量发展和高速增长提供源源不断的干部人才支撑。”叶尉表示。

孙婷

我区一人入选“2019江苏好青年”

本报讯 在我们身边,总有一些青年,他们在平凡岗位上书写着伟大,他们在创新创业历程中展现魅力,他们在新时代历程里彰显着诚朴友善的力量和孝老爱亲的温度,他们就是“我们身边的好青年”。近日,江苏省共青团公示了“2019江苏好青年”入选人员名单,我区戴卓乾入选孝老爱亲好青年。

1999年出生的戴卓乾和妈妈相依为命,不料前几年妈妈被确诊为白血病,需要骨髓移植才有微弱

希望痊愈。戴卓乾立即尝试做配型,经过医院详细检查,他于2014年7月14日进行了骨髓移植。为了减轻经济压力,同时能照顾妈妈,戴卓乾放弃了高考,选择去常州幼儿师范学校上学,这样可以尽快工作挣钱。在他妈妈逐渐恢复之后,他们还经常一起参加义工活动,为养老院老人们提供关爱和帮助,在洪涝灾害中帮助同胞挺过难关,尽自己所能回报社会。

余月霞

区中医医院举办首届“仲依体验营”活动

本报讯 为了让青少年拥有一个更为充实和有意义的假期,使更多的青少年有机会了解祖国传统医学和中医药文化知识,近日,区中医医院举办了首届“乐享中医快乐一夏”为主题的青少年“仲依体验营”活动。

“仲依体验营”活动内容丰富,从自制驱蚊香囊到“走近中医”知识讲解,从怎样保护自己的眼睛到“七步洗手法”,从暑期安全防范到仲依健康操的培训,活动内容精彩纷呈。中医操作“耳穴埋籽”更是深得孩子们的心,孩子们学得很认真,纷纷举

手抢答问题。孩子们从两天的体验活动中,不仅学到中医知识,掌握了正确的健康生活方式,而且学到团队之间的互相协作精神以及公共场所的行为规范。“我长大也想学中医,这样就可以给小朋友们治病,他们就不会痛苦。”周喆小朋友说。

区中医医院组织此次活动,通过对青少年的中医文化熏陶,培养青少年文化自信,为传承和弘扬中医药文化营造良好氛围,同时让青少年掌握自身体质辨识,形成良好的个人健康素养。

李云芳 孙婷

蜂巢能源公司举行“奋战百天”誓师大会 打造中国前三优秀高端动力电池供应商

(上接第一版)

该公司落户金坛后,带来的不仅仅有先进生产技术,还有高端人才的集聚,将进一步增强公司竞争力,带动产业链上下游企业技术创新、转型升级,促进地方经济发展。

蜂巢能源科技有限公司在国内率先运用方形叠片工艺,生产制造的产品在经济性和技术上都处于国内领先地位。蜂巢能源科技有限公司总经理杨红新对公司未来发展充满了信心:“规划在

2023年以后率先推出固态电池,成为行业领导者,到2025年全球产能达到100GWh,总投资超过300亿元人民币,目标是成为中国前三名的优秀高端动力电池供应商。”

余月霞

我区推进文旅“厕所革命”新三年行动计划

(上接第一版)针对目前存在的各部门重视程度不够,景区和非景区厕所分布不均衡、供给不足、资金保障短缺、管理难度较大和群众观念和个人素质还有待提升等问题,提出了对照标准查漏

补缺,积极争取建设资金、注重质量提高等符合实际的办法举措,较好地推进了旅游“厕所革命”这项民心工程实施。

一直以来,区文体广电和旅游局高度重视政协提案

办理工作,始终把办理提案作为听取意见、改进工作的主要渠道,与政协委员开诚布公、交流互动,通过电话征询、上门面询、召开座谈会等方式,将联络工作做在平时、做在日常。

孙婷

我区又有4家企业跻身市级工程研究中心

本报讯 日前,经过专家评审,我区又有4家企业跻身市级工程研究中心,分别是中航锂电-常州市高比能锂离子动力电池工程研究中心、同方威视-常州市禁限物品探测与分析技术工程研究中心、盛利维尔-常州市新型超精细超高强度金刚线工程研究中心、长城蜂巢能源-常州市快充低成本高能量密度动力电池工程研究中心。截至目前,我区共有5家市级工程研究中心、8家省级工程研究中心、1家国家级工程研究中心。

工程中心建设旨在以提高自主创新能力、增强产业核心竞争能力和发展后劲为目标,组织具有较强研究开发和综合实力的高校、科研机构和企业等建设的研究开发实体,通过建立工程化研究、验证的设施和有利于技术创新、成果转化的机制,培育、提高自主创新能力,搭建产业与科研之间的“桥梁”,促进产业技术进步和核心竞争能力的提高。

近年来,区发改局在加快推进我区战略性新兴产业各项工作的同时,将创新载

体平台建设作为服务企业、服务地方发展的一项重要抓手,市级工程研究中心在数量和质量上不断提升,并在提升企业创新水平、增强核心竞争力方面发挥了积极的作用。下一步,我区将继续加强平台载体建设,鼓励和引导依托单位不断加大研发投入,以增强企业自主创新能力为核心,推动基础研究成果向工程技术转化,为产业发展提供优质的技术和载体支撑。

臧风华 杨飞

暑期经济：线下销售迎旺季

暑期虽然刚开始,暑期消费已开始加速释放,线下销售打折旺季也随之而来。针对这段时间消费的主力军——学生群体,各大商场、电商平台也推出了品类繁多的优惠商品和消费项目,引人关注。

记者在一商场内看到,多家儿童服饰品牌店内人山人海,热闹非凡。正在为女儿选购服装和凉鞋的张女士对记者说:“现在各品牌夏装都在促销,有的款式低至三折、五折。今天逛了一圈,收获不少。”

各书店、文具店也是暑期颇具人气的地点。在实用的基础上,现在不少品牌文具也走起了“文艺范儿”路线,以较高的颜值获得了学

生们的青睐。某文具店销售人员表示,像带有追星标签的中性笔、小清新封面的笔记本等都是畅销产品。在暑期,店内不时会推出一些促销活动,如特定品牌和型号的笔芯买一送一、购买几件对应打几折等。

记者在采访中发,越来越多的商家将橄榄枝抛向了低龄儿童。暑假来临,一些购物中心将商场内的重要区域设置成了游乐园或亲子乐园,数码轨道赛车、游乐堡、海洋球以及各类玩具等体验项目,都比较受小朋友欢迎。

而大孩子们明显更青睐电子产品。在五星家电商场,记者看到有家长为高考、中考后的

孩子购买礼物。“高中的时候怕影响学习,现在准备上大学了,给孩子买部iPad,满足一下孩子的心愿。”家长石先生表示。商场一营业员表示,近期来,购买手机、iPad、笔记本电脑等电子产品的较多。

此外,在全国多地陆续开启“高温模式”的背景下,各线上、线下商家纷纷打出“清凉牌”,大到空调、风扇,小到清凉喷雾、冰垫等消暑产品应有尽有,十分畅销。

李蕾



7月22日,区消防大队接到报警,称一健身俱乐部室外阳台发现一个马蜂窝,消防队员观察现场后,穿着防护服,用喷药水、木棍捅的方式,消除了安全隐患。消防人员提醒广大市民,发现马蜂窝,应立即拨打消防热线,勿擅自清除。
邵桢文/摄

